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PROIECT: CNFIS-FDI-2025-F-0518 
Domeniu vizat: 3. Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare , a 
stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținere a activităților didactice, 
similare bazelor de practică, din cadrul universităților, folosite pentru instruirea studenților 
 
Buget total aprobat: 300.000 + 60.000 = 360.000 lei 
 
Titlu proiect: Repararea, extinderea și modernizarea bazei de practică destinată susținerii 
învățământului horticol și viti-vinicol la Stațiunea Didactică Banu Mărăcine 
 
Perioadă de implementare: aprilie 2025 – decembrie 2025  
 
Scopul proiectului: Dezvoltarea bazei materiale destinate susținerii învățământului horticol la 
Universitatea din Craiova, în cadrul Stațiunii Didactice Banu Mărăcine prin reamenajarea, reabilitarea, 
igienizarea și dotarea unor spații din incinta complexului de vinificație pentru crearea unor condiții 
superioare în vederea diversificării activităților studențești. 
 
Obiectivele proiectului: Proiectul a avut 4 obiective specifice, fiecare dintre ele se corelează cu unul 
din obiectivele generale (OG) ale domeniului de finanțare. 
O.S.1. Îmbunătățirea calității activităților și serviciilor oferite studenților în baza de practică de la 
Stațiunea Didactică Banu Mărăcine prin reabilitarea și modernizarea spațiilor existente pentru 
pregătirea profesională și științifică a studenților.  
O.S.2. Creșterea vizibilității și a impactului educațional, științific și cultural al activităților studențești. 
O.S.3. Asigurarea bazei științifice și tehnologice în măsură să contribuie la pregătirea și formarea 
profesională a studenților de la toate ciclurile formative, bazată pe dezvoltarea abilităților practice. 
O.S.4. Managementul și publicitatea proiectului. 
 
Activități asumate: 
1. Îmbunătățirea calității activităților și serviciilor oferite studenților în baza de practică de la Stațiunea 
Didactică Banu Mărăcine prin repararea și întreținerea bazei materiale existente pentru pregătirea 
profesională a studenților.  

A1.1. A1.1. Igienizarea, reabilitarera și recompartimentarea a două spații destinate activităților 
practice ale studenților.  

A1.2. Dezvoltarea bazei de date și imagini necesare în procesul instructiv-educativ al studenților. 
A1.3. Diversificarea gamei și sortimentelor de vinuri din producția proprie produse de studenți sau 

cu participarea lor.  
2. Organizarea de activități instructiv-educative și de cercetare în baza de practică. 

A.2.1.  Organizarea de activități instructiv-educative și de cercetare pentru stimularea interesului și 
inițiativelor studențești, constând în evenimente cu participarea unor absolvenți care se bucură de 
succes și prestigiu profesional și cu angajatori din domeniu. 

A.2.2.  Organizarea de activități cu caracter educativ pentru studenți în parteneriat cu firme de 
specialitate din țară pentru prezentarea celor mai noi tendințe în domeniu și a oportunităților de 
angajare. 

A.2.3. Organizarea de activități instructiv-educative pentru elevi de liceu cu scopul de a stimula 
interesul acestora pentru domeniul horticol și consiliere privind orientarea profesională. 

A.2.4 Participarea studenților la evenimente (expoziții, târguri, festivaluri, concursuri profesionale) 
specifice domeniului. 



3. Diversificarea ariei tematice pentru lucrări științifice/de finalizare a studiilor universitare realizate de 
studenții Universității din Craiova. 

A.3.1. Identificarea unor tematici de cercetare legate de lucrările de finalizare a studiilor universitare 
în concordanță cu așteptările angajatorilor.  

A.3.2. Explorarea și selectarea unor teme inovatoare de cercetare, neabordate anterior, pentru 
lucrări științifice sau de abslovire realizate de către studenții Universității din Craiova sub coordonarea 
cadrelor didactice. 
4. Managementul proiectului. 

A.4.1. Elaborarea configurației de implementare a proiectului în vederea coordonării activităților 
asumate și a cooperării membrilor echipei. 

A.4.2. Elaborarea și avizarea metodologiei de implementare – stabilirea structurii de management 
și implementare a resursei umane, obiectivele urmărite, descrierea activităților, graficul de 
implementare, necesarul mijloacelor de realizare a activităților, rezultate.  

A.4.3.Monitorizarea proiectului, în vederea atingerii obiectivelor și a indicatorilor, prin elaborarea 
a două rapoarte tehnico-financiare. 

 
Rezultate: Toate activitățile propuse prin implementarea prezentului proiect, precum și indicatorii 
asumați au fost îndepliniți. 
R.1.1: 2 spații destinate pregătirii practice a studenților igienzate, reabilitate, recompartimentate 
(aproximativ 250 mp reabilitați și amenajați). 
R.1.2: două filme realizate, două hărți, 3 kituri de arome, macheta complexului vinicol din baza de 
practică.   
R.1.3: 4 noi vinuri  produse de studenți sau cu participarea lor la procesul de elaborare, de la vinificația 
primară până la îmbuteliere.   
R.2.1: 3 activități instructiv-educative și de cercetare aplicativă pentru studenți  
R.2.2: 2 evenimente realizate în baza de practică în parteneriat cu firme de specialitate  
R.2.3: 3 activități instructiv-educative realizate în baza de practică pentru elevi de liceu. 
R3.1: 3 lucrări de finalizare a studiilor universitare realizate de studenți având teme ce răspund 
așteptărilor unor firme din domeniu  
R.3.2: 3 teme de cercetare noi pentru pentru lucrări științifice/de finalizare a studiilor universitare 
realizate de către studenții Universității din Craiova sub îndrumarea cadrelor didactice. 
R.4.1: Conferință de lansare a proiectului  
R.4.2: Conferință de închidere a proiectului  
R.4.3: 1 raport intermediar tehnico financiar  
R.4.4: 1 raport final de execuție bugetară 
 

Proiectul CNFIS-FDI-2025-F-0518 continuă demersurile anterioare privind reabilitarea și 

dotarea bazelor de practică la Universitatea din Craiova, cu ajutorul fondului de dezvoltare 

instituțională, în vederea îmbunătățirea calității activităților și serviciilor oferite și pregătirii 

profesionale a studenților, bazată pe dezvoltarea abilităților practice. În acest sens, proiectul actual 

continuă două proiecte realizate în anii anteriori (CNFIS-FDI-2023-F-0625 și CNFIS-FDI-2024-F-0339) 

prin reabilitarea și modernizarea altor două spații ce vor fi destinate instruirii și pregătirii practice a 

studenților pentru a le aduce competențele și abilitățile cât mai aproape de cerințele de pe piața 

muncii. Prin implementarea proiectului propus baza de practică din cadrul Stațiunii Didactice Banu 

Mărăcine beneficiază de încă 250 m.p. spații modernizate și dotate corespunzător, care oferă 

studenților de la toate ciclurile de studii condiții superioare pentru dezvoltarea abilităților practice, 

pentru diversificarea ariilor tematice de cercetare, atât în scopul publicării de lucrări științifice, cât și 

pentru realizarea lucrărilor de finalizare a studiilor, pentru diseminarea rezultatelor obținute, pentru 

pregătirea adecvată în vederea participării la concursuri profesionale și organizarea de noi evenimente 

instructive-educative pentru studenți, realizarea de parteneriate cu firme de prestigiu și instituții.

  



 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 


